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RESUMEN

ENERGÍA 
MECÁNICA

Es la suma de la 
energía Cinética y 

Potencial que 
posee un cuerpo 

o sistema

NO ACTÚA LA 
FUERZA DE 

ROCE

SI ACTÚA LA 
FUERZA DE 

ROCE



Energía Cinética EC :

Un ganso que tiene una masa de 5 [kg], en su viaje
migratorio, vuela a una altura de 6.000 [m] con una
velocidad de 30 [m/s]
¿Cuánto vale la energía mecánica (EM) que posee el
ganso?
DESARROLLO:

EJERCICIO

EC =
1

2
⋅ m ⋅ v2

EC = 0,5 ⋅ 𝟓 ⋅ 𝟑𝟎2

EC = 0,5 ⋅ 𝟓 ⋅ 𝟗𝟎𝟎

𝐄𝐂 = 𝟐. 𝟐𝟓𝟎 [𝐉]

Energía Potencial Eg :

Eg = m ⋅ g ∙ h

Eg = 𝟓 ⋅ 9,8 ∙ 𝟔. 𝟎𝟎𝟎

𝐄𝐠 = 𝟐𝟗𝟒. 𝟎𝟎𝟎 [𝐉]



𝐄𝐌 = 𝐄𝐂 + 𝐄𝐏

EM = 2.250 + 294.000

𝐄𝐌 = 𝟐𝟗𝟔. 𝟐𝟓𝟎[𝐉]

La Energía Mecánica (EM) del ganso, es decir, la 

suma de su Energía Cinética (EC) y su Energía 

Potencial Gravitatoria (Eg), es de 296.250 [J]

Energía Mecánica EM :



RECORDATORIO 1

VIERNES 09 DE 

OCTUBRE

ENTREGA AVANCE 

N°1
PREGUNTAS 1 A LA 7 (PÁGINA 3)



VIERNES 16 DE 

OCTUBRE

ENTREGA AVANCE 

N°2
PREGUNTAS 8 A LA 14 (PÁGINA 4)

RECORDATORIO 2



VIERNES 23 DE 

OCTUBRE

ENTREGA AVANCE 

N°3
PREGUNTAS 15 A LA 20 (PÁGINA 5)

RECORDATORIO 3


